

## НАУЧНАЯ ЖИЗНЬ

### Второй Азиатско-Тихоокеанский форум (Москва, 12–13 октября 2013 г.)

12–13 октября 2012 г. в Москве прошел Второй Азиатско-Тихоокеанский форум, организованный Российским советом по международным делам в партнерстве с Российским центром исследований АТЭС и журналом «Международная жизнь». В работе форума приняли участие представители различных министерств и ведомств, ведущих российских и зарубежных университетов, научно-исследовательских центров и бизнес-структур.

Первый форум состоялся в 2011 году в преддверии российского председательства в АТЭС, и был призван дать интеллектуальный импульс обсуждению российских инициатив, предлагаемых в рамках этого международного формата.

Темой второго форума стало «Российское председательство в АТЭС и новые перспективы интеграции России в Азиатско-Тихоокеанский регион».

Работа форума была организована в рамках нескольких проблемно-тематических секций, каждая из которых включала ряд заседаний. Основными темами, обсуждаемыми в рамках секций форума, в этот раз стали проблемы сотрудничества в области традиционных и новых вызовов безопасности в АТР, энергетическое сотрудничество в АТР, вопросы развития транспорта, инфраструктуры и логистики на Дальнем Востоке с точки зрения интеграции в АТР, научное, образовательное и инновационное сотрудничество России и стран АТР, гуманитарное и информационное взаимодействие.

Е.В. Колдунова